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The majority of non-retired Canadians would 
continue to work even if they had enough money to 
retire

QB2C. If you had enough money today, would you…?:‘Continue to work; Retire but continue to work part-time/occasionally
Base: Respondents who are currently not retired (n=895)
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Half of non-retired Canadians would work part-time 
or occasionally even if they had enough money to 
retire

QB2C. If you had enough money today, would you…?:‘Continue to work; Retire but continue to work part-time/occasionally
Base: Respondents who are currently not retired (n=895)
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More than half of Canadians plan to continue 
working as long as possible.

QA4. Now I’m going to read you a list of statement and, for each one, I would like you to tell me how well the statement describes your feelings? “I plan to continue working as long as possible”; 
Responses of strongly agree and somewhat agree.
Base: All respondents (n=1200)
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One-fifth of Canadians who plan to retire at age 65 or 
younger expect to have to support someone in their 
retirement compared to nearly a third of those who plan 
to retire at age 66 or older.

QG5A. Do you expect to have to support anyone in your retirement. Responses of ‘Yes’.
Base: Respondents who are currently not retired (n=895)
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Nearly three-quarters of Canadians are confident 
that they can return to work if they require 
additional income in their retirement.

QA4. Now I’m going to read you a list of statement and, for each one, I would like you to tell me how well the statement describes your feelings? “I know I can return to work if I require additional 
income in my retirement”; Responses of strongly agree and somewhat agree.
Base: All respondents (n=1200)
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